

应急救护科普进校园 滁州职业技术学院志愿者“救”在身边

阅读次数: 174 来源: 滁州职业技术学院 发布时间: 2021-09-10 17:09 [字体: 大 中 小] [分享] [收藏]

在第22个“世界急救日”到来之际,滁州职业技术学院联合滁州市红十字会、滁州市文明办共同举办了滁州市应急救护技能演练和科普宣传活动。本次活动进一步科普宣传急救知识与理念,增强大学生防护意识、责任意识和自救互救能力。



活动现场,学校77名红十字会志愿者在滁州市红十字会专业老师的指导下,分为四个方阵,向同学们展示了心肺复苏、头部出血包扎、胸部出血包扎、动脉出血包扎等生活中实用的应急救护技能。



本次活动不仅能够普及全校师生应急救护知识,推广自救互救技能,也能让更多的同学了解到自救互救与应急救护的重要性,提升识别病情、紧急避险、自我保护的能力。(朱茨茨、朱婷婷 特约通讯员:韩琪)



返回顶部 打印本页 关闭窗口



网站大事记 | 网站地图 | 使用说明 | 网站用户登录 | 联系我们 | 回到顶部
备案号: 皖CP备案20004145号 | 皖公网安备34010302000782号 网站标识码: 3400000072
主办单位: 中共安徽省委教育工委 安徽省教育厅 地址: 安徽省合肥市金寨路321号教科大楼 邮政编码: 230061
网站技术支持电话(工作时间): 0551-69118381



首页 | 安徽网事 | 安徽青年 | 安徽教育 | 新闻投稿 | 数字
旅游 汽车 美食 房产 健康 体育 娱乐 时尚 视频 商业 财经 动漫

当前位置: 安青网 > 安徽网事 > 正文

世界急救日, 做校园社区的急救英雄

2021-09-10 17:01:58 来源: 安青网

【摘要】 今年9月11日是第22个“世界急救日”,主题是“做校园社区的急救英雄”。为进一步广泛科普宣传急救知识与理念,增强居民和学生防护意识、责任意识和...

安青网讯 今年9月11日是第22个“世界急救日”,主题是“做校园社区的急救英雄”。为进一步广泛科普宣传急救知识与理念,增强居民和学生防护意识、责任意识和自救互救能力。9月10日上午,滁州市红十字会、滁州市文明办、滁州职业技术学院联合举办了滁州市应急救护技能演练和科普宣传活动。



活动现场,红十字志愿者和滁州职业技术学院的大学生分别组成四个方阵,向观众展示了心肺复苏、头部出血包扎、胸部出血包扎、动脉出血包扎等生活中实用的应急救护技能。



技能演练结束,又开展了急救知识的集中科普宣传,设置了科普宣传展板,现场发放应急救护教学手册、宣传页和急救包。活动还设置了技能体验教学区,放置模拟假人,让有兴趣的同学可以亲手实操心肺复苏技能。



此次主题活动,旨在向学生和居民朋友科普急救知识、传播生命健康理念,鼓励更多人加入到学习急救的行列中来,形成“人人学急救、人人会急救、争做急救英雄”的良好社会氛围。

责任编辑:李志慧